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Odrediti sve ure�ene parove prirodnih brojeva (x, y) takve da va�i1.

x3 + y3 = x2 + 42xy + y2.

Neka je Γ opisani krug oxtrouglog trougla ABC u kome je AB < AC. Oznaqimo2.
sa tB i tC redom tangente na krug Γ u taqkama B i C, a sa L ǌihovu taqku preseka.
Prava kroz B paralelna pravoj AC seqe tC u taqki D, a prava kroz C paralelna
pravoj AB seqe tB u taqki E. Opisani krug trougla BDC seqe pravu AC u taqki
T izme�u A i C. Opisani krug trougla BEC seqe pravu AB u taqki S tako da je
B izme�u A i S.
Dokazati da se prave ST , BC i AL seku u jednoj taqki.

Na�i sve funkcije f : N → N takve da3.

n + f(m) deli f(n) + nf(m)

za sve m,n ∈ N. (Sa N oznaqavamo skup prirodnih brojeva.)

Oko okruglog stola sedi n > 2 uqenika. U poqetku svaki uqenik ima taqno jednu4.
bombonu. U svakom koraku, svaki uqenik bira jednu od slede�e dve operacije:

(i) daje jednu svoju bombonu uqeniku levo od sebe ili uqeniku desno od sebe;

(ii) deli sve svoje bombone na dva skupa (ne obavezno neprazna) i jedan skup daje
uqeniku levo, a drugi uqeniku desno od sebe.

Sve operacije u jednom koraku izvrxavaju se istovremeno.
Raspored bombona zovemo dosti�nim ako se mo�e dobiti u konaqno mnogo koraka.
Koliko ima dosti�nih rasporeda?
(Dva rasporeda su razliqita ako bar jedan uqenik u ǌima ima razliqit broj
bombona.)
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